

Поправка

В статье Iordanski S.V., Kashuba A., опубликованной в томе 75, вып.7, стр.419, последний абзац следует читать так:

“This work was supported by RFFI (grant # 01-02-17520a), INTAS (grant # 99-01146) and by condensed matter program of RF Ministry of Technology and Science. Authors express their gratitude to V. T. Dolgoplov for numerous discussions.